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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по физике отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 27 заданий. 

Часть 1 содержит 19 заданий (1–19). К каждому из первых 18 заданий приводится 
четыре варианта ответа, из которых только один верный При выполнении этих заданий 
части 1 обведите кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе Если Вы 
обвели не тот номер, то зачеркните этот обведённый номер крестиком, а затем обведите 
номер нового ответа. Ответ на задание 19 части 1 записывается на отдельном листе. 

Часть 2 содержит 4 задания с кратким ответом (20–23) При выполнении заданий 
части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в отведённом для этого месте В 
случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый 

Часть 3 содержит 4 задания (24–27), на которые следует дать развёрнутый ответ 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе Задание 24 
экспериментальное, и для его выполнения необходимо воспользоваться лабораторным 
оборудованием 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 

Внимание! Видеоразбор данной работы пройдет на сайте www.statgrad.cde. 
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Часть 1 

 
 

При выполнении заданий с выбором ответа (1–18) обведите кружком номер 
правильного ответа в экзаменационной работе. 
 

 
 
 

 

Материальная точка движется вдоль оси ОХ. На рисунке представлен график 
зависимости координаты x этой точки от времени t.  

 
На следующих рисунках изображены графики зависимостей от времени проекции 
скорости vx и проекции ускорения ax. 

 
Исходному графику зависимости координаты точки от времени соответствуют 
графики 

 
1.) 1 и 4 2) 2 и 4 3.) 1 и 3 4.) 2 и 3 

 
 
 
 

1 
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Аэростат летит равномерно и прямолинейно параллельно горизонтальной дороге, 
на которой находится неподвижный автомобиль. 
Выберите правильное утверждение. 

 
 
 

1.) Система отсчёта, связанная с аэростатом, является инерциальной, а система  
отсчёта, связанная с автомобилем, инерциальной не является. 

2)   Система отсчёта, связанная с автомобилем, является инерциальной, а система 
отсчёта, связанная с аэростатом, инерциальной не является. 

3)   Система отсчёта, связанная с любым из этих тел, является инерциальной. 
4.)   Система отсчёта, связанная с любым из этих тел, не является инерциальной. 

 
 
 

 

Тело массой 5 кг движется вдоль оси OX. На рисунке представлен график 
зависимости проекции px импульса этого тела от времени t. 

 

 
 
Из графика следует, что 

 
 

 

1.) проекция начальной скорости тела на ось OX равна –20 м/с. 
 

2) проекция начальной скорости тела на ось OX равна 4 м/с. 
 

3) проекция ускорения тела на ось OX равна –5 м/с2. 
 

4) проекция ускорения тела на ось OX равна 1 м/с2. 

 
 
 
 

 

Звук может распространяться 
 

 
 

1) только в жидкостях 
 

2) только в газах 
 

3) только в твёрдых телах 
 

4.) в жидкостях, в газах и в твёрдых телах 
 
 

2 
 

3 
 

4 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по физике отводится 3 часа (180 минут). 
Работа состоит из 3 частей, включающих в себя 27 заданий. 

Часть 1 содержит 19 заданий (1–19). К каждому из первых 18 заданий приводится 
четыре варианта ответа, из которых только один верный При выполнении этих заданий 
части 1 обведите кружком номер выбранного ответа в экзаменационной работе Если Вы 
обвели не тот номер, то зачеркните этот обведённый номер крестиком, а затем обведите 
номер нового ответа. Ответ на задание 19 части 1 записывается на отдельном листе. 

Часть 2 содержит 4 задания с кратким ответом (20–23) При выполнении заданий 
части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в отведённом для этого месте В 
случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый 

Часть 3 содержит 4 задания (24–27), на которые следует дать развёрнутый ответ 
Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе Задание 24 
экспериментальное, и для его выполнения необходимо воспользоваться лабораторным 
оборудованием 

При вычислениях разрешается использовать непрограммируемый калькулятор. 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 

внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к 
следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете 
вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 

Внимание! Видеоразбор данной работы пройдет на сайте www.statgrad.cde. 
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, /( ·°C) 

  
,  

  
  

 t, °C 

1 920 200 18 

2 920 400 11 

3 130 100 7 

4 500 400 6 

   1) ,    ,     2 ,  
      2 . 

   2)        
  

   3) ,    ,    
,     . 

   4)        
 . 

   5) ,    ,   ,   
  .

: 
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 3

     3 (  24–27)   . 
   ,     .   

  . 

  24        4,5 , , 
,     = 6    

 ( ),      , 
         ,  

 ,     . 

1.   ,   . 

  

  

2.      . 

3.   ,   . 

4.     . 

5.        . 

  
  : 

1)          

 ,       ; 

2)      I,   ,  

     ,    ; 

3)      ,   , , 

 ,      ;    ; 

4)        ; 

5)  . 2–4,       

     ; 

R2

Ix Rx

R2

R2

Ix Rx

R2 Rx

U2 R2

R2

I2 R2 I2

Ix
Rx
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        6)      ,    

. 

Ix

 25   ,     
 .         

,    ,   . 

  25   ,     ,
      ,  

 .   : ,  
     ?  .

  26–27    ,   
   ( ),  ,   

     ,    
  ,    . 

  26    1      
,   0,6    1 ,     F,

   .   
    = 0,5.    F,  

 . 

  27         
      

.   ,  – . ,  
         23 ° .

         
?    .    

. 

©  2012 .           


